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Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami  
z dnia 8 sierpnia 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, Budownictwa  
i Gospodarki Gruntami przeprowadzonego dnia 8 sierpnia 2024 roku pod 
przewodnictwem p. Małgorzaty Bartkiewicz  – Przewodniczącej Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 8 sierpnia 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji. 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga  
3. Inspektor Urzędu Miasta p. Aneta Golanka  
4. Inspektor Urzędu Miasta p. Marzena Kosakowska 
5. Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia – teren budowy. 
2. Wizja lokalna na terenie nowo powstałej Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. 

Partyzantów. 

AD 1 

Otwarcie posiedzenia – teren budowy. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz dokonała otwarcia 
posiedzenia Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum 
przedstawiłaproponowany porządek obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez 
uwag. 

AD 2  

Wizja lokalna na terenie nowo powstałej Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. 
Partyzantów. 

Kierownik budowy p. Paweł Daniszewski zaproponował, aby przedstawić 
Radnym działania podjęte w celu uniknięcia zalania obiektu. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił jakie działania zostały 
podjęte w celu zabezpieczenia budowy przed zalaniem wodą opadową: wykonanie 
rowu odprowadzającego wody opadowe z terenu budowy szkoły do tymczasowego 
zbiornika retencyjnego, wykonanie awaryjnych zrzutów wody z dachu, które rozwiążą 
problem zalegającej wody podczas obfitych opadów, zamontowanie na końcowym 
odcinku bypassu kanalizacyjnego trzech ażurowych pokryw studzienek, które 
umożliwią awaryjny samowypływ wody na działki miasta przy obiekcie OMEGA. 
Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że do pierwszego zalania hali 
sportowe przy nowo powstałej szkole doszło w sierpniu 2023 r., dopiero  w marcu 
2024 r. rozpoczęto prace nad budową bypassu kanalizacyjnego, 70 % zadania 
wykonano po objęciu funkcji Prezesów Zakładu Gospodarki  Komunalnej przez 
Mariusza Jasionka i Grzegorza Malca. 

Radny p. Krzysztof Laska przedstawił osobiste obiekcje związane z błędami 
wykonanymi podczas budowy. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska zaproponowała, aby Burmistrz Miasta wydał 
oficjalne oświadczenie w celu poinformowania mieszkańców o zalaniu obiektu i o 
podjętych działaniach. 
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Radny p. Marian Malec zaproponował, aby zrobić reportaż do lokalnej 
telewizji w celu nagłośnienia sprawy. 

Burmistrz zwrócił się z prośba do Radnych o poinformowaniu mieszkańców o 
zalaniu. Podkreślił, że nie ma pewności czy podjęte działania zabezpieczą obiekt 
przed zalaniem. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodnicząca Komisji  
Małgorzata Bartkiewicz  

Sporządziła: 

Olga Gumiężna – Pomoc administracyjna 
 


